

НА КНИЖКОВУ ПОЛІЦЮ

---

**Бандурка І. О. Кримінально-правовий захист дитинства в Україні : монографія / І. О. Бандурка. – Харків : Золота миля, 2015. – 408 с.**

В монографії для широкого загалу читачів, юристів, педагогів, соціологів та психологів системно викладено правові, теоретичні та практичні засади кримінально-правового захисту дітей в Україні.

**Бандурка О. М. Становлення та розвиток міліції України (1921–1930 роки): історико-правове дослідження : [монографія] / О. М. Бандурка, В. А. Греченко, О. Н. Ярмиш. – Харків : Золота миля, 2015. – 500 с.**

У монографії, яка є логічним та хронологічним продовженням попередньої роботи авторів, присвяченій виникненню та розвитку поліції в Україні у XVIII – на початку XX ст (2012 р.), розглянуто питання становлення радянської міліції та її еволюцію протягом 1920-х рр. в Україні. Основну увагу автори приділили організації міліції, становленню її структури та багатоаспектній діяльності протягом вказаного часу, зокрема протидії бандитизму і злочинності, боротьбі з хуліганством, самогеноварінням, пияцтвом і проституцією. Висвітлено як досягнення в роботі міліції, так і її недоліки.

**Бандурка О. М. Тисячоліття злочинності в Україні : монографія / О. М. Бандурка. – Харків : Золота миля, 2015. – 640 с.**

Тема злочинності висвітлювалась у працях багатьох вчених з найдавніших часів до наших днів. Визначення та протидія злочинності в Україні особливо актуальні і сьогодні, коли країна стоїть на порозі масштабних реформувальних усієї правоохоронної системи. Україна має тисячолітню історію державного будівництва від Київської Русі до сьогодення. Тисячолітню історію має і злочинність як невід'ємне соціальне явище будь-якого цивілізованого суспільства, що й обумовило зміст та назву монографії.

**Бандурка С. С. Право соціального забезпечення в Україні : навч. посіб. / С. С. Бандурка, С. М. Попова ; за заг. ред. О. М. Бандурки. – Харків : Золота миля, 2015. – 360 с.**

У посібнику розкрито функції соціальної держави та принципи організації соціального захисту населення. Розглянуто питання надання соціальної допомоги та соціальних послуг окремим категоріям громадян України. Проаналізовано систему загальнообов'язкового державного соціального страхування та напрямки вдосконалення пенсійного забезпечення різних категорій працюючих. Значну увагу приділено питанням розрахунку та сплати єдиного внеску на соціальне страхування.

Видання призначено для студентів, аспірантів, викладачів вищих економічних та юридичних навчальних закладів; може бути корисним також для менеджерів підприємств і працівників служб соціального захисту населення.

**Безпалова О. І. Адміністративно-правовий механізм реалізації правоохоронної функції держави : монографія / О. І. Безпалова. – Харків : НікаНова, 2014. – 544 с.**

Монографія є комплексним дослідженням сутності та особливостей адміністративно-правового механізму реалізації правоохоронної функції держави. У роботі проаналізовано методологічні засади адміністративно-правового механізму реалізації правоохоронної функції держави, надано загальну характеристику адміністративно-правового забезпечення реаліза-

ції правоохоронної функції держави. Особливу увагу приділено аналізу специфіки діяльності суб'єктів реалізації правоохоронної функції держави. Сформульовано конкретні пропозиції щодо вдосконалення адміністративного законодавства у правоохоронній сфері, підвищення ефективності взаємодії правоохоронних органів України та Європейського Союзу.

Монографія буде корисною викладачам, ад'юнктам, аспірантам, докторантам вищих навчальних закладів юридичного профілю, працівникам органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також всім, хто цікавиться проблемами правоохоронної діяльності.

**Джафарова О. В. Дозвільна діяльність органів публічної адміністрації в Україні: питання теорії та практики : монографія / О. В. Джафарова. – Харків : Діса плюс, 2015. – 690 с.**

У монографії викладено теоретичні та практичні положення дозвільної діяльності органів публічної адміністрації в Україні. Центральне місце займає розгляд адміністративних процедур надання органами публічної адміністрації дозвільних послуг у сфері економічної, екологічної та громадської безпеки. Автором представлено теоретичні та практичні рекомендації, спрямовані на уніфікацію та дерегуляцію дозвільної діяльності органів публічної адміністрації в цілому та у сфері господарської діяльності зокрема.

Видання розраховано на науковців, викладачів, аспірантів та студентів вищих навчальних закладів юридичного профілю, представників інституцій громадянського суспільства та усіх, хто цікавиться проблематикою дозвільної діяльності органів публічної адміністрації в Україні.

**Дмитренко Ю. М. Правове регулювання діяльності Національного банку України : монографія / Ю. М. Дмитренко. – Харків : Золота мрія, 2014. – 224 с.**

Досліджено доктринальні заходи правового регулювання діяльності Національного банку України як виду державної фінансової діяльності, видові особливості банківської діяльності, а також цілі, завдання, принципи, функції і форми публічної діяльності НБУ. Виходячи з окресленого, визначено особливості фінансово-правового статусу НБУ як суб'єкта державного регулювання банківської системи країни. Проаналізовано зміст банківського регулювання як основної функції центрального банку.

Видання призначене для докторантів, аспірантів, магістрантів, наукових співробітників, викладачів і студентів вищих навчальних закладів, які досліджують проблеми банківської системи, та практичних працівників банківської сфери України.

**Інвестиційне право : підручник / [Ю. М. Жорнокуй, О. М. Шуміло, О. П. Суц та ін.]; за заг. ред. Ю. М. Жорнокуя. – Харків : Право, 2015. – 512 с.**

У підручнику відображено найбільш важливі положення інвестиційного законодавства. На підставі аналізу правової доктрини, чинного новітнього законодавства і практики його застосування висвітлено питання теорії інвестиційного права та правові аспекти інвестиційної діяльності в різних галузях права (цивільному, господарському, екологічному, міжнародному, трудовому та ін.). Враховано останні зміни у правовому регулюванні інвестиційного права, а також запропоновано шляхи удосконалення цієї галузі законодавства.

Призначений для студентів вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації, що навчаються за спеціальністю «Правознавство», викладачів, аспірантів, правників та інвесторів.

**Литвинов О. М. Міжнародні та європейські стандарти застосування покарання неповнолітніх: науковий нарис / О. М. Литвинов, Є. С. Назимко ; за заг. ред. О. М. Литвинова ; Донецьк. юрид. ін-т МВС України ; Кримінол. асоц. України. – Київ : Дакор, 2015. – 76 с.**

У роботі досліджено змістовні складові міжнародних та європейських стандартів застосування покарання до неповнолітніх, а також проаналізовано зазначені стандарти в якості окремих груп. Розглянуто такі моделі здійснення правосуддя щодо неповнолітніх: соціально-правову модель, або «модель, яка базується на забезпеченні благополуччя неповнолітніх правопорушників» («welfare model»), кримінально-судову («justice model») та змішану («hybridmodel») моделі.

Для науковців та викладачів, студентів і аспірантів вищих юридичних навчальних закладів, суддів, працівників правоохоронних органів та правозахисних організацій.

**Одерій О. В. Теорія і практика розслідування злочинів проти довкілля : монографія / О. В. Одерій. – Харків : Діса плюс, 2015. – 528 с.**

У монографії розглянуто комплекс теоретичних і практичних питань розслідування злочинів проти довкілля. На підставі дослідження та аналізу судово-слідчої практики, широкого кола наукових джерел і положень законодавства запропоновано теоретичну концепцію формування та реалізації криміналістичної характеристики злочинів проти довкілля, подано її структуру та елементний склад, проаналізовано особливості початкового етапу розслідування та проведення окремих слідчих (розшукових) дій. Розглянуто засоби підвищення ефективності застосування відповідних теоретико-прикладних розробок у контексті вимог чинного кримінального процесуального законодавства. Висвітлено проблеми взаємодії органів досудового розслідування з державними й недержавними суб'єктами, а також окреслено коло інших важливих проблем, що є актуальними для практики розслідування окремих злочинів.

Монографія може стати в пригоді науковцям, викладачам, аспірантам та студентам вищих навчальних закладів, практичним працівникам правоохоронних органів, а також усім, хто цікавиться аналізованою тематикою.

**Особливості досудового розслідування незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів в умовах нового кримінального процесуального та оперативно-розшукового законодавства : наук.-метод. рек. / уклад.: К. А. Бугайчук, О. О. Савченко, Н. О. Прібиткова ; Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2015. – 100 с.**

У науково-методичному виданні висвітлено особливості проведення досудового розслідування незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів в умовах нового кримінального процесуального та оперативно-розшукового законодавства.

**Пчелін О. В. Методика розслідування фальшивомонетництва : конспект лекції / О. В. Пчеліна. – Харків : НікаНова, 2015. – 40 с.**

У конспекті лекцій викладено основні теоретичні положення та практичні рекомендації з розслідування фальшивомонетництва. Наведено криміналістичну характеристику вказаної категорії злочинів, висвітлено особливості початкового та наступного етапів їх розслідування, а також

тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій з урахуванням положень чинного кримінального, кримінального процесуального законодавства та новітніх криміналістичних досліджень.

**Семенов І. В. Відповідальність за ухилення від утримання дітей або батьків: кримінально-правові аспекти : монографія / І. В. Семенов, О. О. Житний ; за заг. ред. О. О. Житного. – Харків : Панов, 2015. – 256 с.**

У монографії проведено комплексне дослідження відповідальності за ухилення від утримання дітей або батьків у кримінальному праві України. Проаналізовано юридичний зміст передбачених у статтях 164 та 165 Кримінального кодексу України підстав кримінальної відповідальності за здійснення ухилення від сплати коштів на утримання дітей, від сплати коштів на утримання непрацездатних батьків, а також здійснення ухилення батьків від утримання неповнолітніх або непрацездатних дітей, що перебувають на їх утриманні. Розкрито засоби диференціації та актуальні проблеми реалізації відповідальності за ці злочини у кримінальному праві України. Показано особливості звільнення від кримінальної відповідальності осіб, які вчиняють злочинне ухилення від виконання обов'язків з утримання дітей або батьків.

Для науковців, викладачів, аспірантів, студентів і курсантів вищих юридичних навчальних закладів, працівників правоохоронних органів та усіх, хто цікавиться проблемами кримінального права.

**Запрошуємо читачів ознайомитися також з іншими виданнями, підготовленими працівниками Харківського національного університету внутрішніх справ.** Матеріали про них розміщено на бібліотечному порталі Університету (<http://lib.univd.edu.ua>) і на університетському сайті в розділі «Новини» за посиланнями:

09.09.2015 – Монографія «Державний контроль та нагляд у сфері торговельної діяльності України» – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=676](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=676);

10.09.2015 – Кримінологія: питання та відповіді – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=677](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=677);

11.09.2015 – Вийшов друком підручник «Кримінально-виконавче право України. Загальна та Особлива частини» – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=679](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=679);

14.09.2015 – Міжнародні та європейські стандарти застосування покарання до неповнолітніх – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=680](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=680);

15.09.2015 – Доступ до правосуддя в галузі охорони довілля – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=688](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=688);

17.09.2015 – Відповідальність за ухилення від утримання дітей або батьків: кримінально-правові аспекти – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=691](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=691);

20.09.2015 – Монографія «Механізм індивідуальної злочинної поведінки особи, яка вчиняє бандитизм: характеристика та протидія» – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=697](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=697);

08.10.2015 – Вийшов друком навчальний посібник «Human trafficking counteraction» – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=742](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=742);

23.10.2015 – Інвестиційне право – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=784](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=784);

28.10.2015 – Нові фахові видання, ініційовані вченими університету – [http://univd.edu.ua/news\\_n/?id\\_doc\\_n=790](http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=790).